

5

РАБОЧИЙ КРАЙ

г. Иваново

-1 АВГ. 1951

Закончились гастролы Горьковского театра оперы и балета

30 июля постановкой оперы Пуччини «Чио-Чио-Сан» в Иваново закончились гастролы Горьковского государственного театра оперы и балета им. А. С. Пушкина. В этот же день в помещении театра Музкомедии творческий коллектив дал заключительный концерт, в котором участвовали все ведущие артисты оперы и балета.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра Л. А. Чернышова сказала:

— С чувством большой ответственности ехал коллектив нашего театра в славный город текстильщиков — Иваново. Мы поставили здесь 31 спектакль из русской и западной классики, а также лучших оперных произведений советских композиторов, которые просмотрело свыше 40 тысяч трудящихся. Ивановцы искренне тепло принимали наши спектакли, мы встретились здесь с чутким и взыскательным зрителем.

Не ограничиваясь постановками спектаклей на сцене Ивановского драматического театра, наши артисты выступали с концертами, организовали ряд творческих встреч — на фабрике «Красная Талка», на заводе «Ивторфмаш», с участниками художественной самодеятельности и комсомольцами города, выступали по радио, выезжали в поселок Лежнево.

От встреч с трудящимися текстильного края у нас останутся самые лучшие воспоминания.

С чувством искренней признательности покидаем мы Иваново — город славный своим боевыми революционными традициями и замечательным стахановским трудом текстильщиков.

Надеемся, что в будущем наш творческий коллектив еще не раз продемонстрирует свое искусство перед трудящимися Ивановской области.